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Klasa: 432-02/23-02/00009
Urbroj: 2181-190-23-00002
Split, 23.06.2023.
Evidencijski broj nabave: JN-8/2-23
POZIV NA DOSTAVU PONUDE

za provedbu postupka jednostavne nabave 
Računala i ostala računalna oprema
Grupa 2: Prijenosna  računala
CPV  30213100-8
Javni naručitelj: Sveučilište u Splitu,  FILOZOFSKI FAKULTET, Poljička cesta 35,

                             21000  Split, OIB: 98004523293

U skladu s člankom 15. Zakona o javnoj nabavi N.N. br. 120/2016 (u daljnjem tekstu: ZJN), i Pravilnikom o provedbi postupaka jednostavne nabave Naručitelja (u daljnjemtekstu: Pravilnik), provodi se postupak jednostavne nabave JN-8/2-2023 s ciljem zaključenja ugovora o jednostavnoj nabavi Računala i ostala računalna oprema, Grupa 2: Prijenosna računala.

U skladu s čl. 4. st. 4. ZJN 2016, gospodarski subjekt obvezan je tijekom izvršenja ugovora o javnoj nabavi pridržavati se primjenjivih obveza u području prava okoliša, socijalnog i radnog prava, uključujući kolektivne ugovore, a osobito obvezu isplate ugovorene plaće, ili odredaba međunarodnog prava okoliša, socijalnog i radnog prava navedenim u Prilogu XI. ZJN 2016. Navedene odredbe bit će sastavni dio u ugovoru o javnoj nabavi.
Ponuditelj predajom svoje ponude u potpunosti i bez ograničenja prihvaća sve uvjete i zahtjeve iz ovog Poziva za dostavu Ponude i njegovih priloga. Od gospodarskih subjekata se očekuje da pažljivo pročitaju i da se pridržavaju svih uputa sadržanih u ovom Pozivu za dostavu Ponude te da s odgovarajućom pažnjom uvaže sve informacije koje imaju utjecaj na formiranje cijene ponude, rok i uvjete izvršenja ugovora.

Mjerodavno pravo za postupak nabave je Zakon o javnoj nabavi (Narodne novine 120/16, 114/22), dalje utekstu: ZJN 2016, i prateći podzakonski propisi.
Ovim putem pozivaju se zainteresirani gospodarski subjekti na dostavu ponude sukladno sljedećim  uvjetima i zahtjevima

1. OPĆI PODACI
1.1.  NARUČITELJ

  Naziv:
Sveučilište u Splitu, Filozofski  Fakultet

  Sjedište:
Poljička cesta 35 , 21000 Split 

  OIB:
03541568700

  Odgovorna osoba: 
Prof. dr. sc. Gloria Vickov
  Tel.: 

  Internetska adresa:
www.pravst.hr
  Adresa e-pošte:              dekanat@ffstt.hr
  Naručitelj nije u sustavu PDV-a

1.2.  OSOBA ZADUŽENA ZA KONTAKT

        Bojana Cindrić, dipl.iur., stručni savjetnik za poslove nabave.

        Broj telefona: 099/3228525
        Adresa elektroničke pošte: bcindric@ffst.hr
Komunikacija i svaka druga razmjena informacija između Naručitelja i gospodarskih subjekata može se obavljati isključivo na hrvatskom jeziku elektroničkim putem na gore navedenu kontakt adresu elektroničke pošte.

1.2.1 ZAŠTITA OSOBNIH PODATAKA

Predajom ponude Ponuditelj pristaje da se osobni podaci navedeni u njegovoj ponudi obrađuju i čuvaju najmanje 4 (četiri) godine sukladno ZJN 2016. 

S osobnim podacima navedenim u ponudi Naručitelj će postupati sukladno UREDBI (EU) 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka te o stavljanju izvan snage Direktive 95/46/EZ (Opća uredba o zaštiti podataka) i sukladno Zakonu o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (NN 42/18).

1.3.  EVIDENCIJSKI BROJ JEDNOSTAVNE NABAVE:  JN-8/2-2023
1.4.  PROCIJENJENA VRIJEDNOST NABAVE:  15.000,00 eura
1.5.  POPIS GOSPODARSKIH SUBJEKATA S KOJIMA JE NARUČITELJ U SUKOBU 
        INTERESA  Nema gospodarskih subjekata s kojima je Naručitelj u sukobu interesa.
1.6.  VRSTA POSTUPKA NABAVE :  Postupak jednostavne nabave
      2. PODACI O PREDMETU NABAVE
2.1. OPIS PREDMETA NABAVE:  Predmet nabave je Računala i ostala računalna oprema, Grupa 2: Prijenosna računala., CPV 30213100-6, sukladno Troškovniku koji je sastavni dio ovog Poziva.
Sva ugovorena i isporučena roba mora biti nova, nekorištena, u tvorničkom pakiranju.
2.2. KOLIČINA PREDMETA NABAVE:  Količine predmeta nabave navedene su u Troškovniku sa specifikacijama koji je prilog ovom Pozivu
.
2.3. TEHNIČKA SPECIFIKACIJA PREDMETA NABAVE:

Tehnička specifikacija predmeta nabave određena je u Troškovniku koji se nalazi u prilogu ovog

Poziva.
2.4. KRITERIJI ZA OCJENU JEDNAKOVRIJEDNOSTI PREDMETA NABAVE

Ukoliko Ponuditelj nudi predmet nabave koji neudovoljava svim naznačenim uvjetima u Troškovniku sa  tehnničkim specifikacijama za pojedinu Grupu predmeta nabave, već nudi jednakovrijedan mora prema odgovarajućim stavkama navesti podatke o proizvođaču i tipu odgovarajućeg proizvoda.
Ponuđeni jednakovrijedan proizvod mora zadovoljiti sve tražene karakteristike  proizvoda. Ponudtitelj koji nudi jednakovrijedan proizvod dužan je  Naručitelju na zadovljavajući način dokazati da proizvod koji nudi zadovoljava zahtjeve tehničke specifikacije i u tu svrhu može priložiti tehničke specifikacije i tehničke listove proizvođača ili  katalog.

Dakle, ponuditelj mora dokazati jednakovrijednost ponuđenog proizvoda, u suprotnom će Naručitelj smatrati da ponuđena roba nije sukladna traženoj, a ponudu ocijeniti nepravilnom.

     3. UVJETI NABAVE
3.1. ROK TRAJANJA UGOVORA:  
Odabrani ponuditelj dužan je isporučiti robu koja je predmet nabave najkasnije u roku od 90 dana (što uključuje praznike, blagdane i neradne dane) od dana potpisa ugovora o javnoj nabavi. 

Rok isporuke računa se od dana obostranog potpisa ugovora o javnoj nabavi. Stoga, rok isporuke počinje teći prvi sljedeći dan nakon datuma potpisivanja ugovora o javnoj nabavi. 

Ugovor stupa na snagu onog dana kada ga potpiše posljednja ugovorna strana te je na snazi do izvršenja svih obveza ugovornih strana. Ugovor se smatra uredno izvršenim potpisom primopredajnog zapisnika obje ugovorne strane.
3.2. ROK VALJANOSTI PONUDE:  90 dana od dana otvaranja Ponuda
3.3. MJESTO ISPORUKE ROBE:  
Filozofski fakultet, Poljička cesta 35, 21000 Split
Ponuditelj se obvezuje osigurati prijevoz odgovarajućim vlastitim prijevoznim sredstvima ili vozilima  ugovornih prijevoznika do mjesta isporuke.

3.4. ROK ISPORUKE ROBE:  
Ponuditelj se obvezuje da će početi s isporukom robe odmah po zaključenju ugovora o nabavi, a krajnji rok za isporuku robe iznosi 90 dana od dana potpisivanja ugovora
3.5. ROK, NAČIN I UVJETI PLAĆANJA: 

Naručitelj ne predviđa plaćanje predujma (avansa).
Plaćanje  se vrši u roku 15 dana nakon ispostavljenog e-računa na žiro račun odabranog ponuditelja

Obvezni element e-računa je poziv na urudžbeni broj ugovora ili broj narudžbenice.

3.6. NAČIN ODREĐIVANJA CIJENE PONUDE:

Ponuditelji dostavljaju Ponude s cijenom u eurima koja se piše se brojkama.

Ponuditelji su dužni ponuditi, tj. upisati jedinične cijene i ukupne cijene (zaokružene na dvije decimale) za svaku stavku troškovnika, na način kako je to određeno u troškovniku, te cijenu ponude  bez PDV-a, PDV i cijenu ponude s PDV-om na način kako je to određeno ponudbenim listom.

U cijenu ponude bez poreza na dodanu vrijednost (PDV) moraju biti uračunati svi troškovi (uključujući troškove isporuke robe fco adresa Naručitelja) i popusti.

Jedinična cijena ponude određuje se kao nepromjenjiva.

3.7. KRITERIJ ZA ODABIR PONUDE:
Kriterij za odabir ponude je ekonomski najpovoljnija ponuda (ENP). 

Ako dvije ili više valjanih ponuda budu jednako rangirane prema kriteriju za odabir ponude, naručitelj će odabrati ponudu koja je zaprimljena ranije. 

Relativni udio cijene u ponudi iznosi 70% (70 bodova), produženo trajanje jamstva 10% (10 bodova), vrijeme odaziva za kvar   10 %  (10 bodova) i rok isporuke 10% (10 bodova)

Bodovi će se izračunavati na dvije decimale. 

Ukupan broj bodova za svaku ponudu naručitelj će izračunati zbrajanjem bodova koje je ista ostvarila po pojedinim kriterijima ekonomski najpovoljnije ponude.
Način izračuna ocjene ponuda nalazi se u Prilogu Način izračuna ocjene ponuda koji je sastavni dio ovog Poziva.

      4. KRITERIJI ZA KVALITATIVNI ODABIR GOSPODARSKOG SUBJEKTA       
Odredbe iz ove točke Poziva za dostavu ponude primjenjuju se i utvrđuju osim za gospodastskog subjekta koji samostalno podnosi Ponudu  i:

- u slučaju zajednice gospodarskih subjekata, za sve članove zajednice gospodarskih subjekata pojedinačno,

- ako gospodarski subjekt namjerava dati dio ugovora o javnoj nabavi u podugovor jednom ili više podugovaratelja, za svakog podugovaratelja pojedinačno,

- ako se gospodarski subjekt oslanja na sposobnost drugih subjekata, za svakog subjekta na

čiju se sposobnost gospodarski subjekt oslanja pojedinačno.

Ako Naručitelj utvrdi da postoji osnova za isključenje podugovaratelja, zatražiti će od gospodarskog  subjekta zamjenu tog podugovaratelja u primjernom roku, ne kraćem od 5 dana.

Ako Naručitelj utvrdi da postoji osnova za isključenje subjekta na čiju se sposobnost gospodarski subjekt oslonio radi dokazivanja kriterija za odabir gospodarskog subjekta, zatražiti će od gospodarskog subjekta zamjenu tog subjekta u primjernom roku, ne kraćem od 5 dana.

4.1.   OBVEZNE OSNOVE ZA ISKLJUČENJE GOSPODARSKOG SUBJEKTA

Naručitelj je obavezan isključiti gospodarskog subjekta iz postupka javne nabave:

4.1.1. sukladno odredbi članka 251. stavka 1. ZJN 2016 ako u bilo kojem trenutku tijekom

postupka javne nabave utvrdi da:

4.1.1.1. je gospodarski subjekt koji ima poslovni nastan u Republici Hrvatskoj ili osoba koja je član upravnog, upravljačkog ili nadzornog tijela ili ima ovlasti zastupanja, donošenja odluka ili nadzora toga gospodarskog subjekta i koja je državljanin Republike Hrvatske pravomoćnom presudom  osuđena za:

a) sudjelovanje u zločinačkoj organizaciji, na temelju

– članka 328. (zločinačko udruženje) i članka 329. (počinjenje kaznenog djela u sastavu zločinačkog udruženja) Kaznenog zakona

– članka 333. (udruživanje za počinjenje kaznenih djela), iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«, br.110/97., 27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.)

b) korupciju, na temelju

– članka 252. (primanje mita u gospodarskom poslovanju), članka 253. (davanje mita u gospodarskom poslovanju), članka 254. (zlouporaba u postupku javne nabave), članka 291. (zlouporaba položaja i ovlasti), članka 292. (nezakonito pogodovanje), članka 293. (primanje mita), članka 294. (davanje mita), članka 295. (trgovanje utjecajem) i članka 296. (davanje mita za trgovanje utjecajem) Kaznenog zakona

– članka 294.a (primanje mita u gospodarskom poslovanju), članka 294.b (davanje mita u

gospodarskom poslovanju), članka 337. (zlouporaba položaja i ovlasti), članka 338. (zlouporaba

obavljanja dužnosti državne vlasti), članka 343. (protuzakonito posredovanje), članka 347. (primanje mita) i članka 348. (davanje mita) iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«,              br. 110/97., 27/98., 50/00.,129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.)

c) prijevaru, na temelju

– članka 236. (prijevara), članka 247. (prijevara u gospodarskom poslovanju), članka 256. (utaja

poreza ili carine) i članka 258. (subvencijska prijevara) Kaznenog zakona

– članka 224. (prijevara), članka 293. (prijevara u gospodarskom poslovanju) i članka 286. (utaja poreza i drugih davanja) iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«, br. 110/97., 27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.)

d) terorizam ili kaznena djela povezana s terorističkim aktivnostima, na temelju

– članka 97. (terorizam), članka 99. (javno poticanje na terorizam), članka 100. (novačenje za

terorizam), članka 101. (obuka za terorizam) i članka 102. (terorističko udruženje) Kaznenog zakona

– članka 169. (terorizam), članka 169.a (javno poticanje na terorizam) i članka 169.b (novačenje i obuka za terorizam) iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«, br. 110/97., 27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.)

e) pranje novca ili financiranje terorizma, na temelju

– članka 98. (financiranje terorizma) i članka 265. (pranje novca) Kaznenog zakona

– članka 279. (pranje novca) iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«, br. 110/97., 27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.)

f) dječji rad ili druge oblike trgovanja ljudima, na temelju

– članka 106. (trgovanje ljudima) Kaznenog zakona

– članka 175. (trgovanje ljudima i ropstvo) iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«, br. 110/97.,

27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.),

ili

4.1.1.2. je gospodarski subjekt koji nema poslovni nastan u Republici Hrvatskoj ili osoba koja je član  upravnog, upravljačkog ili nadzornog tijela ili ima ovlasti zastupanja, donošenja odluka ili nadzora  toga gospodarskog subjekta i koja nije državljanin Republike Hrvatske pravomoćnom presudom osuđena za kaznena djela iz točke 1. podtočaka od a) do f) ovog Poziva za dostavu Ponude  i za odgovarajuća kaznena djela koja, prema nacionalnim propisima države poslovnog nastana gospodarskog subjekta, odnosno države čiji je osoba državljanin, obuhvaćaju razloge za isključenje iz članka 57. stavka 1. točaka od (a) do (f) Direktive 2014/24/EU.

Za potrebe utvrđivanja okolnosti iz točke 4.1.1, gospodarski subjekt u ponudi dostavlja Izjavu o nekažnjavanju. Traženu Izjavu može dati osoba po zakonu ovlaštena za zastupanje gospodarskog subjekta za gospodarski subjekt
4.1.2. sukladno odredbi članka 252. ZJN 2016 ako utvrdi da gospodarski subjekt nije ispunio obveze plaćanja dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno

osiguranje:

⎯ u Republici Hrvatskoj, ako ponuditelj ima poslovni nastan u Republici Hrvatskoj,ili

⎯ u Republici Hrvatskoj ili državi poslovnog nastana ponuditelja, ako ponuditelj nema poslovni

nastan u Republici Hrvatskoj.

Naručitelj neće isključiti gospodarskog subjekta iz postupka javne nabave ako mu sukladno posebnom  propisu plaćanje obveza nije dopušteno ili mu je odobrena odgoda plaćanja.

Za potrebe utvrđivanja okolnosti iz točke 4.1.2., gospodarski subjekt u ponudi dostavlja:


a) potvrdu porezne uprave ili drugog nadležnog tijela u državi poslovnog nastana gospodarskog subjekta kojom se dokazuje da ne postoje navedene osnove za isključenje 

Ako se u državi poslovnog nastana gospodarskog subjekta, odnosno državi čiji je osoba državljanin ne izdaje gore navedeni dokumenti, oni mogu biti zamijenjeni: 


b) izjavom pod prisegom ili, ako izjava pod prisegom prema pravu dotične države ne postoji, izjavu davatelja s ovjerenim potpisom kod nadležne sudske ili upravne vlasti, javnog bilježnika ili strukovnog ili trgovinskog tijela u državi poslovnog nastana gospodarskog subjekta, odnosno državi čiji je osoba državljanin. 

· NAPOMENA -  Ažurirane popratne dokumente ponuditelj može dostaviti u neovjerenoj preslici elektroničkim sredstvima komunikacije ili na drugi dokaziv način. Neovjerenom preslikom smatra se i neovjereni ispis elektroničke isprave na papiru. U svrhu dodatne provjere informacija Naručitelj može zatražiti dostavu ili stavljanje na uvid izvornika ili ovjerenih preslika jednog ili više traženih dokumenata.
4.2. OSTALE OSNOVE ZA ISKLJUČENJE GOSPODARSKOG SUBJEKTA 

4.2.1.  Izjava o nepostojanju osnova za isključenje iz članka 5.k Uredbe Vijeća (EU) 2022/576 

Naručitelj napominje da će primjenjivati pravne akte Vijeća u svezi mjera ograničavanja s obzirom na djelovanja Rusije kojima se destabilizira stanje u Ukrajini vidljivih na sljedećim linkovima: ODLUKA VIJEĆA 2022/578 o izmjeni Odluke 2014/512/ZVSP o mjerama ograničavanja s obzirom na djelovanja Rusije kojima se destabilizira stanje u Ukrajini – čl.1.h. 

Link: EUR-Lex - 32022D0578 - EN - EUR-Lex (europa.eu)

S obzirom na navedeno gospodarski subjekti su obvezni za sve Gospodarske subjekte u PONUDI dostaviti: 

-  Izjavu gospodarskog subjekta da se na njega i na sve osobe, subjekte ili tijela iz članka 5.k, stavka 1. Uredbe (EU) br. 833/2014 o mjerama ograničavanja s obzirom na djelovanja Rusije kojima se destabilizira stanje u Ukrajini ne odnosi zabrana iz članka 5.k, stavka 1. Uredbe (EU) br. 833/2014 o mjerama ograničavanja s obzirom na djelovanja Rusije kojima se destabilizira stanje u Ukrajini za sve gospodarske subjekte u ponudi (kako je primjenjivo: za ponuditelja, za sve članove zajednice gospodarskih subjekata, za sve podugovaratelje, za sve druge subjekte na čiju se sposobnost ponuditelj ili zajednica gospodarskih subjekata oslanja).

4.3.  KRITERIJI ZA ODABIR GOSPODARSKOG SUBJEKTA ( UVJETI  SPOSOBNOSTI PONUDITELJA)

4.3.1. Sposobnost za obavljanje profesionalne djelatnosti 

Gospodarski subjekt mora dokazati upis u sudski, obrtni, strukovni ili drugi odgovarajući registar u državi njegova poslovnog nastana.
Za potrebe utvrđivanja gore navedenog, gospodarski subjekt u ponudi dostavlja izvadak iz sudskog, obrtnog ili drugog odgovarajućeg registra koji se vodi u državi članici njegova poslovnog nastana.
5. ZAJEDNICA GOSPODARSKIH SUBJEKATA
Više gospodarskih subjekata može se udružiti i dostaviti zajedničku ponudu, neovisno o uređenju njihova međusobnog odnosa. 

Odgovornost gospodarskih subjekata iz zajednice je solidarna

Ponuda zajednice gospodarskih subjekata mora sadržavati podatke o svakom članu zajednice ponuditelja, kako je određeno obrascem EOJN RH, uz obveznu naznaku člana zajednice gospodarskih subjekata koji je ovlašten za komunikaciju s naručiteljem.
6.  ODREDBE O PODUGOVARATELJIMA
6.1 Gospodarski subjekt koji namjerava dati dio ugovora o javnoj nabavi u podugovor obvezan je u ponudi: 
1. navesti koji dio ugovora namjerava dati u podugovor (predmet ili količina, vrijednost ili postotni udio) 

2. navesti podatke o podugovarateljima (naziv ili tvrtka, sjedište, OIB ili nacionalni identifikacijski broj, broj računa, zakonski zastupnici podugovaratelja) 

3. dostaviti europsku jedinstvenu dokumentaciju o nabavi (ESPD) za podugovaratelja. 

Ako je gospodarski subjekt dio ugovora o javnoj nabavi dao u podugovor, podaci iz podtočke 1. i 2. moraju biti navedeni i u ugovoru o javnoj nabavi. 

Korisnik će neposredno plaćati podugovaratelju za dio ugovora koji je izvršio, osim ako ponuditelj dokaže da su obveze prema podugovaratelju za dio ugovora koji izvršava podugovaratelj već podmirene, sukladno članku 223. stavku 1. ZJN 2016. 

Ugovaratelj mora svom računu priložiti račune svojih podugovaratelja koje je prethodno potvrdio. 

6.2. Ugovaratelj može tijekom izvršenja ugovora o javnoj nabavi od javnog naručitelja zahtijevati: 
a) promjenu podugovaratelja za onaj dio ugovora o javnoj nabavi koji je prethodno dao u podugovor 

b) uvođenje jednog ili više novih podugovaratelja čiji ukupni udio ne smije prijeći 30 % (trideset posto) vrijednosti ugovora o javnoj nabavi bez poreza na dodanu vrijednost, neovisno o tome je li prethodno dao dio ugovora o javnoj nabavi u podugovor ili nije 

c) preuzimanje izvršenja dijela ugovora o javnoj nabavi koji je prethodno dao u podugovor. 

Sudjelovanje podugovaratelja ne utječe na odgovornost ugovaratelja za izvršenje ugovora o javnoj nabavi.
7. PODACI O PONUDI

7.1. SADRŽAJ I NAČIN IZRADE PONUDE

Ponuda se zajedno s pripadajućom dokumentacijom izrađuje na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu. Ako su neki od dijelova ponude traženih dokumentacijom o nabavi na nekom od stranih jezika, osim engleskom, ponuditelj je dužan uz navedeni dokument na stranom jeziku dostaviti i prijevod na hrvatski jezik navedenog dokumenta koji ne mora biti ovjeren.

Iznimno je moguće navesti pojmove, nazive projekata, publikacija, informatičke izraze i specifikacije
Ponuditelji dostavljaju:

1. Popunjen Ponudbeni list
2. Popunjen Troškovnik, 

3. Izjava o nepostojanju okolnosti
4. Dokumente kojima ponuditelj dokazuje udovoljavanje kriterijima za kvalitativni  

    odabir
5. Izjava o duljini trajanja jamstava
6. Izjava o vremenu odaziva za kvar i roku isporuke 

7. Dokazi jednakovrijednosti (ako je primjenjivo), 

7.2. NAČIN  DOSTAVE PONUDE

Ponuda se predaje neposredno na urudžbeni zapisnik naručitelja u pisarnicu Naručitelja ili elektronskom poštom na adresu bcindric@fst.hr

Ponuditelj samostalno određuje način dostave ponude i sam snosi rizik eventualnog gubitka odnosno nepravovremene dostave ponude.

U roku za dostavu ponude ponuditelj može izmijeniti svoju ponudu ili od nje odustati. 

Ako ponuditelj tijekom roka za dostavu ponuda mijenja ponudu, smatra se da je ponuda dostavljena u trenutku dostave posljednje izmjene ponude.  Izmjenjena ponuda smatra se novom ponudom te mora sadržavati sve djelove, uvjete i zahtjeve propisane ovom Dokumentacijom o nabavi.
7.3. ROK I MJESTO DOSTAVE PONUDE

Krajnji rok za dostavu ponude je do 03.07.2023. godine do 12:00 sati 
7.4. ROK I MJESTO OTVARANJA PONUDA

Otvaranje ponuda je 03.07.2023. godine u 12:00 sati na adresi Naručitelja.

Otvaranje ponuda nije javno.
8 OSTALO

Za obavijest u vezi predmeta nabave kontaktirati Bojanu Cindrić, tel. 021/545 546, e-mail bcindric@ffst.hr u vremenu od 8,00-14,00 sati svakim radnim danom.
8.1. JAMSTVA

Minimalan jamstveni rok na isporučenu robu iznosi 2 godine nakon potpisa primopredajnog zapisnika. Ponuditelj je u jamstvenom roku obavezan o svom trošku otkloniti sve nedostatke i kvarove na isporučenoj robi za vrijeme jamstvenog roka. Odabrani ponuditelj će o svom trošku preuzeti robu u roku od 24 sata od pisanog poziva Naručitelja, odvesti u servis i osigurati vraćanje popravljenog Naručitelju. Rok za otklanjanje kvara iznosi 10 radnih dana od dana prijave kvara. Ponuditelj je dužan osigurati zamjensku robu za vrijeme otklanjanja kvara ili ukoliko se kvar ne može otkloniti zamijeniti robu novom, istih ili boljih tehničkih specifikacija .

8.2. OBAVIJEST O REZULTATIMA POSTUPKA

Naručitelj na osnovi rezultata pregleda i ocjene ponuda donosi odluku o odabiru.

Odluku o odabiru s preslikom zapisnika o pregledu i ocjeni ponuda naručitelj će dostaviti svakom ponuditelju u zakonskom roku.
Protiv odluke o odabiru ili odluke o poništenju nije moguće izjaviti žalbu
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