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Ukoliko ima više autora, za svakoga treba navesti tražene podatke, jedno ispod drugog. Potom se ostavlja prazan red nakon čega slijedi centriran naslov rada, napisan velikim podebljanim slovima (Bold) 11 pt.
NASLOV RADA

Sažetak: Sažetak mora imati do 300 riječi. Vrsta slova sažetka jest Calibri, veličina slova 11 pt, pisano kurzivom s proredom 1.0.
Ključne riječi: Potrebno je navesti do pet (5) ključnih riječi poredanih abecednim redom i odvojenih zarezom pri čemu upotrebljavajte specifične, a ne općenite izraze. Vrsta slova ključnih riječi jest Calibri, veličina slova 11 pt, pisano kurzivom s proredom 1.0.
UVOD
Ovaj word dokument služi kao predložak za pisanje cjelovitog rada. Autori se mole da se pridržavaju uputa navedenih u predlošku kao i zadanog formatiranja. 

Širina margina je postavljena na 2,5 cm sa svih strana. Naslovi se pišu bez numeracije podebljanim (Bold) velikim tiskanim slovima Calibri veličine 11 pt. Tekst rada piše se slovima Calibri, veličine slova 11 pt i proredom 1.0. 
GLAVNI DIO RADA (Sami definirate naslov ovisno o sadržaju, temi koju pišete) 
Prikazi prakse su kratki prikazi rada stručnjaka temeljeni na praktičnom radu, obima od 500 do  1500 riječi. Iskustva iz prakse su stručni prilozi koji mogu obuhvaćati neke od sljedećih tema: iskustva rada s djecom, roditeljima, sustručnjacima kroz primjenu različitih načina rada,  osvrt na primjenu zakona, pravilnika, strategija, opis suradnje ustanove unutar i izvan sustava, kao i iskustva suradnje različitih stručnih timova, prezentiranje projektnih aktivnosti i njihovih rezultata,  organizacijska struktura i uvjeti rada u organizaciji.
Za potrebe prikaza prakse moguće je koristiti fotografije, slikovne prikaze, radove djece i sl. Za fotografije ili radove djece koji se prikazuju u radu potrebno je imati privolu roditelja/staratelja za objavu, a u tekstu naznačiti da se fotografija/rad koristi uz suglasnost roditelja/staratelja. 
Fotografije, slikovni prikazi, radovi djece i sl. moraju imati naziv i numeraciju napisan stilom Calibri i veličinom slova 10 pt. Naziv i numeracija moraju biti povezani s nazivom i numeracijom koja se nalazi u tekstu. 

PODNASLOVI
Ovaj dio rada može imati i podnaslove čije nazive sami kreirate. Podnaslovi se navode bez numeracije nepodebljanim velikim tiskanim slovima Calibri veličine 11 pt. Prije naslova i podnaslova te nakon podnaslova jedan se redak ostavlja prazan. Tekst rada piše se tako da se uvlači početak odlomaka. 

ZAKLJUČAK
Radovi moraju biti jezično uređeni i oblikovani prije predaje. 
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