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NASLOV RADA

Sažetak: treba uputiti na glavne teorijske orijentacije, cilj rada, metodologiju, rezultate te zaključak. Riječ „Sažetak“ treba napisati na početku teksta, podebljano. Tekst sažetka treba sadržavati do 1000 znakova, vrsta slova Times New Roman, veličina slova 11 pt, pisano kurzivom s proredom 1.0. Ispod teksta sažetka, odvojeno jednim praznim retkom, navodi se tri do pet ključnih riječi. Riječi „Ključne riječi“ treba napisati podebljano, nakon čega se abecednim redom navode ključne riječi koje nisu spomenute u naslovu rada.
Ključne riječi: ključnih, najviše, navesti, pet, riječi
UVOD
Tekst rada piše se slovima Times New Roman, veličine slova 11 pt i proredom 1.0. Podnaslovi se navode bez numeracije nepodebljanim velikim tiskanim slovima. Prije podnaslova i nakon njega jedan se redak ostavlja prazan. Tekst rada piše se tako da se uvlači početak odlomaka. Ne treba se koristiti automatskim postavkama dodavanja praznoga retka prije ili nakon odlomaka. 
Rad, uključujući sažetak i bibliografiju, može imati najmanje 15, a najviše 20 stranica.

METODOLOGIJA
Pri navođenju tuđih misli, rečenica ili sintagma u tekstu treba se držati uputa za referiranje i navođenje bibliografskih jednica koje su navedene u Uputama za autore, a sukladno uputama APA stila citiranja i navođenja literature (https://apastyle.apa.org). Autori su prilikom grafičkoga oblikovanja teksta obvezni slijediti Obrazac za pisanje rada.
REZULTATI I RASPRAVA

Slike, tablice i grafovi trebaju biti izraženi u crnoj, bijeloj i jednoj nijansi sive boje. Trebaju se nalaziti na odgovarajućemu mjestu u tekstu i biti navedeni slovima Times New Roman, veličine slova 10 pt. Tablice treba izraditi sukladno uputama APA stila. 
Svaki grafički prikaz ili tablica moraju imati naslov i numeraciju (arapskim brojkama) s kojom su u tekstu povezani. Autori su obvezni priložiti potvrdu o poštivanju autorskih prava pri uporabi slika, fotografija i ostalih materijala čija su autorska prava zaštićena Zakonom o autorskom pravu i srodnim pravima. Slike, fotografije, grafovi i ostali materijali korišteni u radu trebaju biti jasni i vidljivi. Uredništvo zadržava pravo ne objaviti sadržaje koji nisu u skladu s navedenim.
Pri navođenju imena ispitanika koji su sudjelovali u provedenom istraživanju autori su dužni dostaviti potvrdu o suglasnosti ispitanika da se njihova imena smiju objaviti u časopisu te da su bili suglasni sudjelovati u ispitivanju. 
ZAKLJUČAK

Radovi u časopisu objavljuju se na hrvatskom jeziku s inačicom cijeloga teksta na engleskom jeziku ili na engleskom jeziku s inačicom sažetka na hrvatskom jeziku. Radovi moraju biti jezično uređeni i oblikovani u skladu s Obrascem za pisanje rada.
LITERATURA
Popis literature i izvora treba biti usklađen s Uputama za autore. 
Za navođenje bibliografskih jedinica primjenjuje se APA stil referiranja i navođenja literature (https://apastyle.apa.org).
U popisu literature treba abecednim redom po prezimenima autora navesti sve radove koji se referiraju ili navode u tekstu usklađeno s Uputama za autore.
Radovi istoga autora navode se kronološki, pri čem se navedene jedinice istoga autora s istom godinom izdanja obilježavaju slovima (2018a, 2018b, 2018c itd.).
DOI treba navesti za sve izvore koji ga imaju, a za one koji ga nemaju potrebno je navesti valjanu URL poveznicu.
