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NASLOV ČLANKA


Sažetak

Sažetak na jeziku članka treba sadržavati između 250 i 300 riječi. Riječ „Sažetak“ treba napisati iznad teksta sažetka centrirano. Tekst sažetka treba pisati fontom Cambria veličine 8 s proredom 1, uvučen u odnosu na lijevu i desnu marginu za jedan tabulator. Ispod teksta sažetka, odvojeno jednim razmakom, navodi se od 5 do 10 ključnih riječi na jeziku članka. Riječ „Sažetak“ treba napisati iznad teksta sažetka centrirano. Tekst sažetka treba pisati fontom Cambria veličine 8 s proredom 1, uvučen u odnosu na lijevu i desnu marginu za jedan tabulator. Ispod teksta sažetka, odvojeno jednim razmakom, navodi se od 5 do 10 ključnih riječi na jeziku članka. Riječ „Sažetak“ treba napisati iznad teksta sažetka centrirano. Tekst sažetka treba pisati fontom Cambria veličine 8 s proredom 1, uvučen u odnosu na lijevu i desnu marginu za jedan tabulator. Ispod teksta sažetka, odvojeno jednim razmakom, navodi se od 5 do 10 ključnih riječi na jeziku članka. Sažetak na jeziku članka treba sadržavati između 250  i 300 riječi. Riječ „Sažetak“ treba napisati iznad teksta sažetka centrirano. Sažetak na jeziku članka treba sadržavati između 250 i 300 riječi. Riječ „Sažetak“ treba napisati iznad teksta sažetka centrirano. Sažetak na jeziku članka treba sadržavati između 250 i 300 riječi. Riječ „Sažetak“ treba napisati iznad teksta sažetka centrirano. Tekst sažetka treba pisati fontom Cambria veličine 8 s proredom 1, uvučen u odnosu na lijevu i desnu marginu za jedan tabulator. Ispod teksta sažetka, odvojeno jednim razmakom, navodi se od 5 do 10 ključnih riječi na jeziku članka. Riječ „Sažetak“ treba napisati iznad teksta sažetka centrirano.

Ključne riječi: najviše, deset, ključnih, riječi, na, jeziku, članka


1. Poglavlje

Citiranje unutar teksta treba navoditi na sljedeći način: (Mihaljević 2014: 135). U bilješkama[footnoteRef:1] citiranje treba navoditi na sljedeći način.[footnoteRef:2] [1:  Treba izbjegavati podnožne bilješke, osim u slučaju objašnjenja dijelova teksta ili pojedinih riječi u tekstu. Ako se podnožne bilješke koriste, potrebno ih je navoditi iza interpunkcijskih znakova. U bilješkama tekst treba biti napisan fontom Cambria, obostrano poravnan, veličine slova 8 s proredom 1.]  [2:  O tome više u Mihaljević 2014: 135.
Vidi Mihaljević 2014: 135.] 


1.1. Potpoglavlje

Citate (kraće od tri retka) potrebno je označiti šiljastim navodnicima (»citat«), tekst unutar citata ili neke pojmove drugim oblikom navodnika („tekst”), a značenja polunavodnicima ('značenje').

Ako je citat duži od tri retka, treba ga izdvojiti iz teksta članka na način da se jednim razmakom odvoji od teksta koji slijedi te ga treba pisati fontom Cambria veličine 10 s proredom 1 i uvučen u odnosu na lijevu i desnu marginu za jedan tabulator. Takvi citati ne označavaju se navodnicima.

2. Poglavlje

Prihvaćaju se članci pisani na hrvatskom, engleskom i talijanskom jeziku. Članci moraju biti jezično uređeni. Autori su obavezni slijediti obrazac za izradu članka prilikom grafičkog oblikovanja teksta.

2.1. Potpoglavlje

Slike, tablice, grafikoni i slično obrojčuju se redom arapskim brojkama (npr. Slika 1.). Slike je potrebno dostaviti u odvojenom prilogu u digitalnom formatu jpg.

3. Poglavlje

Svi prilozi u tekstu (popisi, tablice, itd.) navode se iza popisa literature, a prije teksta sažetka na drugom jeziku. Autori su obavezni priložiti potvrdu o poštivanju autorskih prava pri korištenju slika, fotografija i ostalih materijala čija su autorska prava zaštićena Zakonom o autorskom pravu i srodnim pravima.

3.1. Potpoglavlje

Kod navođenja imena ispitanika koji su sudjelovali u provedenom istraživanju, autori su dužni dostaviti potvrdu o suglasnosti ispitanika da se njihova imena smiju objaviti u Zborniku te da su bili suglasni sudjelovati u ispitivanju.

Literatura

Neobjavljeni izvori

Drugi redak svake jedinice navedene u popisu literature treba biti uvučen za jedan tabulator. 
U popisu literature prvo se navode neobjavljeni izvori, potom objavljeni izvori, tiskane publikacije, a na kraju internetski izvori.

Tiskane publikacije

Popis literature i izvora treba pisati abecednim redom na kraju članka prije sažetka usklađen prema primjerima opisanim u Uputama za oblikovanje priloga.
Jedinice literature navode se abecednim redom prema prezimenima autora.
Radovi istoga autora navode se kronološki pri čemu se navedene jedinice istoga autora s istom godinom izdanja obilježavaju slovima (2015a, 2015b, 2015c itd.).
Prilikom navođenja stranica u literaturi treba koristiti crticu bez bjelina (str. 23–35).

Internetski izvori

Pod internetskim se izvorima navode samo one internetske stranice koje ne sadrže imena i prezimena autora odnosno naslove djela.


NASLOV ČLANKA NA DRUGOM JEZIKU


Abstract/Riassunto

Sažetak s naslovom i ključnim riječima na jeziku na kojem članak nije napisan treba stajati na kraju članka iza popisa literature. Sažetak s naslovom i ključnim riječima na jeziku na kojem članak nije napisan treba stajati na kraju članka iza popisa literature. Sažetak s naslovom i ključnim riječima na jeziku na kojem članak nije napisan treba stajati na kraju članka iza popisa literature. Sažetak s naslovom i ključnim riječima na jeziku na kojem članak nije napisan treba stajati na kraju članka iza popisa literature. Sažetak s naslovom i ključnim riječima na jeziku na kojem članak nije napisan treba stajati na kraju članka iza popisa literature. Sažetak s naslovom i ključnim riječima na jeziku na kojem članak nije napisan treba stajati na kraju članka iza popisa literature. Sažetak s naslovom i ključnim riječima na jeziku na kojem članak nije napisan treba stajati na kraju članka iza popisa literature. Sažetak s naslovom i ključnim riječima na jeziku na kojem članak nije napisan treba stajati na kraju članka iza popisa literature. Sažetak s naslovom i ključnim riječima na jeziku na kojem članak nije napisan treba stajati na kraju članka iza popisa literature. Sažetak s naslovom i ključnim riječima na jeziku na kojem članak nije napisan treba stajati na kraju članka iza popisa literature. Sažetak s naslovom i ključnim riječima na jeziku na kojem članak nije napisan treba stajati na kraju članka iza popisa literature. Sažetak s naslovom i ključnim riječima na jeziku na kojem članak nije napisan treba stajati na kraju članka iza popisa literature. Sažetak s naslovom i ključnim riječima na jeziku na kojem članak nije napisan treba stajati na kraju članka iza popisa literature. Sažetak s naslovom i ključnim riječima na jeziku na kojem članak nije napisan treba stajati na kraju članka iza popisa literature.

Key words/Parole chiave: najviše, deset, ključnih, riječi, na, jeziku, ovog, sažetka


