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Ukoliko ima više autora, za svakoga treba navesti tražene podatke, jedno ispod drugog. Potom se ostavlja prazan red nakon čega slijedi centriran naslov rada, napisan velikim podebljanim slovima (Bold) 11 pt.
NASLOV RADA

Sažetak: Sažetak treba imati maksimalno 300 riječi. Sažetak treba uključivati ​​cilj istraživanja, teorijski okvir, metodologiju i korištene metode, etička pitanja (navedite koje su se etička pitanja pojavila u istraživanju i na koji je način osigurano  poštivanje etičkih načela istraživanja), rezultate i implikacije na politiku, teoriju ili praksu te zaključak. Vrsta slova sažetka jest Calibri, veličina slova 11 pt, pisano kurzivom s proredom 1.0.
Ključne riječi: Potrebno je navesti do pet (5) ključnih riječi poredanih abecednim redom i odvojenih zarezom pri čemu upotrebljavajte specifične, a ne općenite izraze. Vrsta slova ključnih riječi jest Calibri, veličina slova 11 pt, pisano kurzivom s proredom 1.0.
UVOD
Ovaj word dokument služi kao predložak za pisanje cjelovitog rada. Autori se mole da se pridržavaju uputa navedenih u predlošku kao i zadanog formatiranja. 

Širina margina je postavljena na 2,5 cm sa svih strana. Naslovi se pišu bez numeracije podebljanim (Bold) velikim tiskanim slovima Calibri veličine 11 pt. Tekst rada piše se slovima Calibri, veličine slova 11 pt i proredom 1.0. Rad, uključujući sažetak i literaturu, može imati najmanje 10, a najviše 15 stranica.

PODNASLOV

Podnaslovi se navode bez numeracije nepodebljanim velikim tiskanim slovima Calibri veličine 11 pt. Prije naslova i podnaslova te nakon podnaslova jedan se redak ostavlja prazan. Tekst rada piše se tako da se uvlači početak odlomaka. 

METODOLOGIJA
Citiranje i parafraziranje drugih autora u radu treba primjereno označiti u tekstu sukladno uputama APA stila citiranja i navođenja literature (https://apastyle.apa.org).
REZULTATI I RASPRAVA

Slike, fotografije, tablice i grafovi mogu biti prikazani u radu. Moraju imati naziv, numeraciju i opis napisano stilom Calibri i veličinom slova 10 pt. Naziv i numeracija moraju biti povezani s nazivom i numeracijom koja se nalazi u tekstu. Za fotografije osoba koje se prikazuju u radu autor mora dostaviti pisanu izjavu o posjedovanju suglasnosti za njihovo korištenje.
ZAKLJUČAK

Radovi moraju  biti jezično uređeni i oblikovani prije predaje na recenziju.  
LITERATURA
Literaturu na kraju rada treba navesti abecednim redom, bez numeriranja. Za navođenje bibliografskih jedinica primjenjuje se APA stil referiranja i navođenja literature (https://apastyle.apa.org). DOI treba navesti za one izvore koji ga imaju, a za one koji ga nemaju potrebno je navesti valjanu URL poveznicu. Samo radovi uređeni prema navedenim propozicijama bit će poslani na recenziju.
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